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СЛОВО КОБЗАРЯ В ДИТЯЧОМУ СЕРЦІ 
 

Шевченківські дні… Для кожного навчального закладу вони особливі. 

Для п’ятикласників Чернігівської гімназії № 20 (членів гуртка «Юні 

краєзнавці») – це запал дитячих емоцій, творчих моментів, переживань.  

Творчість Великого Кобзаря захоплює дітей світом прекрасної 

української природи, сумом за рідною Батьківщиною, а також привертають 

увагу настанови  Пророка для майбутнього покоління. 

Діти проявили знання з рідної мови, вправно користувалися словом, 

аналізували його, цікавилися історією та творами Тараса Шевченка. 

Для гуртківців митець особливий, діти по-сучасному сприймають його 

творчість, аналізують факти з біографії. До вашої уваги поезії «Юних 

краєзнавців». 
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Тарас Шевченко 

Він народився в бідній хаті 

Та став великим на весь світ. 

Писав про долю, про багаття 

Народних мрій і гірких бід. 

Його слова – немов калина,  

Що розцвітає знов і знов. 

Він – гордість наша, Україно, 

Її і біль, і щирая любов. 

 

 

Костриця Матвій (5-В клас) 

* * * 

 

 

Гордість українського народу 

Тарас Шевченко – гордість народу, 

Красиві вірші писав він зроду. 

І кратери в честь нього називаєм, 

Поета досі ми не забуваєм. 

Хоча в Україні він був мало,  

Та про природу нашу писав вдало. 

В українському стилі Кобзар знався, 

Свого навчався та рідного не цурався!  

 

Денисенко Варвара (5-В клас) 
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Про славного Кобзаря 

Він ще малим у полі 

Про долю кращу мріяв і писав.  

Не знав тоді, що виборе нам волю,  

Хоч сам життя у боротьбі віддав. 

 

Його слава – мов чиста та криниця,  

Беруть там силу і дорослі, і малі, 

І «Заповіт» його хай кожному присниться,  

Як символ правди на святій землі. 

 

Ми «Кобзаря» розгорнемо, як сонце, 

Щоб серце гріла мудрість крізь віки. 

Шевченко – це відкрите в світ віконце, 

А ми – відважні учні-козаки! 

 

Агієнко Святослав (5-Б клас) 

 

* * * 

 

Наш Тарас 

Тарас Шевченко – рідненький, 

Тебе ми любимо щиренько  

За твій талант, за твою віру, 

За боротьбу, за вільну Україну. 

 

Боровся ти за рідний край, 

Щоб люди жили і раділи 

У вільній нашій Батьківщині 

Під ясним небом в мирі й силі. 

 

Твої вірші – це сила і підтримка 

В страшні часи, які прийшли до нас.  

І встали всі незламні українці 

За волю, за свободу, за любов! 

Лупеко Ілля (5-Б клас) 
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Акровірш про Великого Кобзаря 

Талановитий художник та відомий діяч. 

Автор віршів, мислитель і просто слухач. 

Родину незаможну, досить бідну мав, 

Але хоч і сиротою в одинадцять років став, 

Свою мову рідну поважать не перестав. 

 

Шляхетний пан слугою хлопця взяв. 

Енгельгардт любов до волі не зламав. 

Весь час Тарас талант свій розвивав, 

Читав, багато малював, вірші писав. 

Енергії на все він сповна мав, 

Натхнення у Вітчизни він черпав. 

Кобзарем відомим став в усьому світі, 

Оспівують його талант дорослі й діти. 

Похилько Михайло (5-В клас) 

 

 

* * * 

 

 

Прекрасний поет  

Тарас Шевченко – прекрасний поет. 

Хоробро лунає цей чудовий куплет. 

Багато зробив він для нашої волі, 

Щоб люди жили, як в просторах тополі. 

 

Більше, ніж зараз політики ті, 

Добріші на камеру, ніж у житті. 

І слова його в серцях донині.  

Звучно скажемо: «Слава Україні!» 

 

Думановська Єлизавета (5-Б клас) 

 

 

 


